

ЮНОМУ ЗРИТЕЛЮ

40 лет существует Московский областной драматический театр имени А. Н. Островского. Созданный вначале как филиал Малого театра при личном участии Веры Николаевны Пашенной, он стал вскоре самостоятельным театральным коллективом. Сейчас в его творческой биографии несколько сотен спектаклей, тысячи километров гастрольных маршрутов — Ленинград, Киев, Сочи, Пермь, Ростов, всех городов не перечислить.

Молодежь — один из постоянных адресатов, к кому обращены наши спектакли. Ей, «обдумывающей свое житье», особенно важны те гражданские и нравственные уроки, которые можно извлечь из спектаклей «Совет да любовь» В. Тендрякова, «Любовь не прощает» А. Вампилова, «Самая счастливая» Э. Володарского, «С повинной» Л. Митрофанова.

Именно наши спектакли — не скучное наизидание, мы прекрасно понимаем, что особенно молодые нетерпимы к назойливому повторению прописных истин. Острые вопросы современности поднимают наши спектакли и приглашают зрителей к раздумью и совместно-му размышлению.

Кто сегодня должен принять из рук отцов эстафету руководства — основной вопрос спектакля, поставленного по пьесе известного советского прозаика Владимира Тендрякова «Совет да любовь». Любовь или карьера — этот вопрос приходится решать молодому герою, другому нашего спектакля «Любовь

не прощает» Николаю Колесову. О любви и наша премьера «Самая счастливая» Э. Володарского.

Да разве можно пересказать содержание всех спектаклей? Их нужно смотреть, и самому составить представление об увиденном. И в классической пьесе, комедии А. Н. Островского «Красавец мужчина», стараемся мы найти такие мотивы человеческих поступков, такие повороты характеров, которые бы волновали сегодняшних людей. Судя по отзывам зрителей, этот спектакль, рассказывающий о похождениях обаятельного проходимца, в один день оказавшегося мужем или женихом трех женщин, достигает цели.

Веселый музыкальный водевиль В. Коростылева «Вовка на планете ЯАМЕЗ» и поэтичное представление по мотивам книги А. Линдгрен «Карлсон снова прилетел» мы предлагаем юному зрителю.

За время гастрелей волгоградцы увидят работу многих талантливых актеров: Людмилы Арининой, Владислава Баландина, Льва Борисова и других, которых зритель, очевидно, узнает по кинофильмам.

Московский областной драматический театр имени А. Н. Островского начинает свои гастроли в Волгограде 4-го и закончит их 28 сентября.

А. КУЗНЕЦОВА,
директор Московского областного драмтеатра им. А. Н. Островского.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Вовка на планете ЯАМЕЗ».



«МОЛОДОЙ ЛЕВИТЕЦ»
 30 АВГ. 1975 г.
 г. ВОЛГОГРАД